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Aos 18 (Dezoito) dias do mês de junho de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 23' (Vigésima terceira) Sessão

Ordináriâ, do l'(Primeiro) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,

vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMf,NTO FARIAS e secretâriadâ pela vereadora,

SAMIRÂ ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a todos para

ficarem de pé para execução do Hino do Município de Limoeiro do Norte. Prosseguindo o Sr. Presidente

solicitou a Sra. Secretáriâ que verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-
se â presença de 14 (Quatorze) vereadores(as), dos l5 (Quinze) vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como ausente, o vereador Sérgio Murilo de Castro Gomes. Em

seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 23'(Vigésima terceira) Sessão Ordinária do l'(Primeiro)
Periodo Legislativo da 1'(Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do

Norte, que se iniciou hoje, dia 18 (Dezoito) de junho de 2025. Passando para o PEQUENO
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secreúria para fazer a leitura das Matérias do Pequeno
Expediente: OFICIO N" 19212025, de I 7 de junho de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo,
Dilmara Amaral Silva, que " pede a tramitação de urgência de Projeto de Lei N" 06112025":

MENSAGEM ADITM./MODIFICATM N'009/2025, de l7 de junho de 2025, de autoria da Chefe

do Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, que submete à apreciação do presente Projeto de Lei, que

" altera a lei n" 2.518, de 24 de dezembro de 2024, e d.í ontras providências"; PROJETO DE LEI N'
06112025, de l7 dejunho de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, que

" altera a lei n" 2.51 8, de 24 de dezembro de 2024, e dá outras providências"; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N' 026/2025, de 16 de junho de 2025, de autoria do vereador, Valdemir Bessa

Salgado, que "concede o título ao cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N' 02712025, de 17 de juúo de 2025, de autoria do vereador, Rubem Sérgio de
Araújo, que "concede o título ao cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N' 028t/2025, de 17 de junho de 2025, de autoria do vereador, Ruhem §iérgi,o de
Araújo, que "concede o título ao cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N" 029/2025, de l7 de junho de 2025, de autoria do vereador, Rubem Sérgio de
Araújo, que'toncede o Íítulo ao cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO
LEGISLATM N' 030/2025, de 17 de junho de 2025, de autoria da Mesa Diretora desra Casa

Legislativa, que "concede a Medalha José Luís de Araújo Zé de Telvina- à pessoa que indica";
PROJETO DECRETO LEGISLATM N' 031/2025, de l7 de junho de 2025, de autoria da Mesa
Diretora desta Casa Legislativa, que "concede a Medalha José Luís de Araújo Zé de Telvina, à pessoa

que indica"; PROJETO DECRf,TO LEGISLATM N'0322025, de l7 dejunho de 2025, de autoria
da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que "concede a Medalha José Luís de Araújo Zé de Telvina.
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à pessoa que indica"; PROJETO DECR-ETO LEGISLATM N'033/2025, de l7 dejunho de 2025,

de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que "concede a Medalha José Luís de Araú1o Zé de

Telvina, à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'034/2025, de l7 de junho

de 2025, de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que "concede a Medalha José Luís de

Araújo Zé de Telvina. à pessoa que indica"; PROJETO DE INDICAÇÃO N' 0212025, de I 3 de junho

de 2025, de autoria dos vereadores Heraldo de Holanda Guimarães Júnior e Ciro Lima Queiroz
Lins, que "dispõe sobre a isenção do abatimento proporcional na fatura de água em razão da intermpção

no fomecimento do serviço e dá outras providências"; PROJETO DE INDICAÇÃO N'022/2025, de

l7 dejunho de 2025, de autoria do vereador Márcio José Lopes Lima, que " indica ao Chefe do Poder

Executivo Municipal a implementação de programa anual de realização de exâmes de eletrocâÍdiograma
(ECG) para os motoristas vinculados ao Município de Limoeiro do Norte"l REQUERIMENTO DE
MOÇÃO N' 339/2025, de l7 de junho de 2025, de autoria do vereador Márcio José Lopes Lima, que

manifesta seu apoio ao projeto de lei 414612020, que dispõe sobre a regulamentaçâo da profissão de

trabalhador essencial de limpeza urban4 estabelecendo direitos como piso salarial, jornada de trabalho,

adicional de insalubridade e regras parâ aposentadoriâ; REQUERIMENTO N" 34212025, de I7 de
junho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de Brito, solieitando a Chefe do Poder Executivo
Municipal, e ao Secrelário Municipal de Esporte, a iluminação da areninha do Luís Alves;

REQUERIMENTO N'341/2025, de l7 dejunho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de

Brito, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços

Públicos, uma praça brinquedoteca com academia ao ar livre para o Sítio Arraial, onde a comunidade já
dispõe de teneno em frente âo prédio dâ assôciação comuniuíria.; REQUERIMENTO N'34012025,17
dejunho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de Brito, solicitando a Chefe do Poder

Executivo Municipal, e ao Secretário Municipal de Esporte, um bebedouro para a areninha da Boa Fé.

Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O
primeiro inscrito, o vereador Márcio José Lopes Lima, inicia registrando, com profundo pesar, a morte
do senhor Naim, conhecido populannente como Naim CD, morador do bairro Luiz Alves de Freitas.

Destâcou a trajetória de Naim como camelô atuante no centro da cidade e pioneiro na comercialização
de CDs, ressaltando sua popularidade e a perda sentida por toda a comunidade. Na sequênci4 foi
informado à população sobre o início, a partir do dia 5 de julho, do programa federal de isenção da conta

de energia elétrica para famílias cadastradas no CadÚnico e com consumo mensal de até 80 kwh. O
vereador aproveitou para ressaltar a importância dessa política social e de outras promovidas pelo
govemo federal, como o Pé-de-Meia, o Bolsa Família, Mais Médic-os, Farmáeia Popular, entre outros,
defendendo sua relevância para as populações mais vulneráveis. Houve também críticas direcionadas à
propagação de fake news que desinformam a população sobre medidas como a taxação do Pix, da Shopee

e do lOF, que segundo o orador visam promover ajustiça tributriria. Argumentou que os pobres pagam

proporcionalmente mais impostos do que os super-ricos, e denunciou a resistência de elites econômicas

a políticas de redistribuição de renda. O vereador demonstrou indignâção com a atuação de parte do

Congresso Nacional, onde, segundo ele, a maioria dos deputados são empresários ou fazendeiros que

votam sistematicamente contra projetos em favor da população mais pobre, Pediu atenção do eleitorado
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limoeirense quanto à análise do histórico dos candidatos antes das eleições, alertando sobre a prática

comum de políticos ausentes retornarem apenas em época de campanha. Reforçou o repúdio à
desinformação e à manipulação promovida por setores da mídia, condenando a narrativa de que

programas sociais como o Bolsa Família seriam p§udiciais. Defendeu que tais programas representam

um complemento de renda e que é desumano desvaloúzar sua importância para milhões de brasileiros.
Ao final de sua fala, o vereador expressou orgulho em fazer parte do Partido dos Trabalhadores e por ter
votado no ex-presidente Lula, afirmando que sua família foi beneficiada diretamente pelos programas

sociais implementados desde o início dos anos 2000. Ressaltou os avanços conquistados pelo povo

nordestino emrazáo das políticas de inclusão, que permitiram que famílias construíssem suas vidas com

dignidade sem precisar deixar suas cidades de origem. Encerrando sua fala, o vereador parabenizou a
prefeita de Limoeiro do Norte pelo seu aniversário, desejando bênçãos, saúde e sucesso em sua gestão.

O segundo vereador, José Torres de Moura Neto, inicia sua fala desejando um bom dia a todos que

acompanhavam a transmissão da TV Câmara e pelo Instagtam, fazendo também sua autodescrição em

respeito às pessoas com deficiência visual. Agradeceu e parabenizou o colega vereador Márcio por sua

fala e por demonstrar profundo conhecimento sobre o Partido dos Trabalhadores (PT), além de reforçar
apoio ao nome de Fábio Marcílio como candidato à presidência municipal do partido, destacando a

importância de que a liderança esteja com alguém comprometido com os ideais da sigla. Durante afala,
também enviou saudações a familiares, amigos e membros da comunidade, mencionando com carinho o
ex-vereador João Filho, seu irmão, que atuou no município em mandatos anteriores e teve seu trabalho
social reconhecido. Cumprimentou ainda o secretario de cultura Giliarde pela realização do evento

Limoeiro Junino, valorizando a escolha de bandas locais como Estilo, Gil Mendes e Forró Medoin, o
que, segundo ele, fortalece a cultura e movimenta o município. O vereador destacou a implementação da

Lei Lueas ern mais urna eseola loc-al, a João Ltris de Maia do Espinho, ressaltando a irnportância da

capacitação de funcionários em primeiros socorros e solicitando à secretária Ana Maria que amplie essa

formação com o apoio do SAMU. Parabenizou também a atuação da Guarda Municipal e reforçou o
pedido à prefeita Dilmara e à Procuradoria Municipal para dar andamento ao projeto que altera a
nomenclatura de "vigias" para "guardas patrimoniais", com a intenção de valorizar os servidores e

padronizar com práticas de outros municípios. Zé Neto elogiou ainda o trabalho do secretário Daniel,
reconhecendo seu empenho em garantir recursos superiores a um milhão de reais para a aquisição de

viaturas, drones e melhorias na sede da guarda. Pediu atenção especial à segurança das praças públieas,
como Bom fim e Quixaba, sugerindo rondas e ações de prevenção a situações indevidas. Encerrando sua

fala, parabenizou a prefeita Dilmara pelo trabalho à frente do município, desejando-lhe saúde e

longevidade, reafirmando seu compromisso de trabalhar em parceria pela melhoria de Limoeiro do
Norte. Desejou a todos os munícipes um bom feriado, com descanso e renovação de forças para continuar
trabalhando pela cidade. O terceiro vereador, Rubem Sérgio de Araújo, iniciou sua fala
cumprimentando o presidente, os colegas vereadores e o público presente, destacando a presença de

Carlos More-ira, da Comunicação da A.SPRA, e mencionando o sirnpósio sobre a Lei Orgâniea Nacional
das Polícias Militares e Bombeiros, enfatizando sua relevância para a segurança pública e para a
sociedade em geral. Rubinho abordou a conquista recente de recursos para a Guarda Municipal,
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destacando que se tratava de um edital de 2023, e que várias pessoas contribuíram para sua viabilização,

incluindo o vereador George, o ex-secrelário CAE Pessoa, a prefeita Dilmara e o guarda Santiago.

Ressaltou que a Guarda foi contemplada com equipamentos modernos, mas que a efetividade disso

depende da realizaçáo de concurso público, visto o número insuficiente de efetivo atual. O vereador

também criticou a tentativa de atribuição exclusiva do mérito à prefeita, lembrando que houve um

conjunto de assinaturas importantes, inclusive da Câmara e do comando da Guarda. Posteriormente,

dirigiu críticas à gestão municipal, alegando interferência excessiva do marido da prefeita, o seúor
Wilson, nas decisões administrativas, o que, segundo ele, estaria prejudicando a governabilidade e

gerando desconfoÍo entre aliados, inclusive dentro da própria família da prefeita. Acusou Wilson de agir

em negociações com empresários e apontou sua ocupação sucessiva de diversos cargos na gestão como

sinal de desorganização ou centralizaçáo indevida. Relatou ainda que apresentou notícia de fato ao

Ministério Publico contra a atuação de Wilson como secretário. Rubinho também criticou decisões da

prefeita que, segundo ele, prejudicam aliados do govemo estadual, o que pode gerar retaliações políticas

e comprometer a obtenção de recursos para obras importantes. Exemplificou a transferência de material

destinado à construção de uma praça, alegando motivação política, e alertou para a revolta popular e falta

de transparência. Relatou a grave situação da comunidade de Ingarana, que estaria há mais de 20 dias

sem abastecimento de água, e denunciou gastos excessivos com assessorias, comparando com a

dificuldade de acesso a exames médicos. Criticou ainda o modelo de seleção pública adotado para

diretores escolares, apontando erros no edital, valor abusivo da taxa de inscrição, prejuízo aos candidatos

locais e a possibilidade de judicializaçáo devido à má redação do documento. Encerrando sua fala,

mesmo diante das críticas, desejou parabéns à prefeita pelo seu aniversário, pedindo que ela reflita sobre

as necessidades reais da população, como a espera por exÍunes, transporte escolar inadequado e falta de

terapias para erianças autigas, Reforçou o pedido paÍa clue a prefeita governe com responsabilidade e

atenção às demandas do povo. O quarto vereador, Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, iniciou
sua fala cumprimentando o presidente, a mesa diretora, os colegas vereadores e o público presente e

virtual. Parabenizou a prefeita Dilmara Amaral por seu aniversário, desejando-lhe sabedoria e proteção

para conduzir o município. O vereador destacou requerimentos encaminhados ao Governo do Estado,

especialmente relacionados ao peixamento de açudes, após reuniões com representantes da Secretaria da

Pesca e Agricultura. Informou sobre o compromisso de envio de alevinos para açudes públicos,

especialmente o do Bixopá. Ressaltou que o progftrma foi suspenso temporariamente para reservatórios

privados, como pequenos barreiros. Também foi apresentado requerimento à Secretaria das Cidades com

o projeto de cobertura da quadra da escola Maria Dias, uma demanda antiga da população, utilizada para

práticas esportivas e eventos sociais. Heraldo reforçou que o projeto já foi protocolado com apoio da

assessoria do secretário Zezinho Albuquerque. A fala abriu espaço para debate político sobre os apoios

da prefeita Dilmara e outros vereadores às lideranças estaduais, principalmente com relação à sucessão

em 2026. Os vereadores presentes defenderam o diálogo e a legitimidade dos apoios firmados com
candidatos qr.re têrn prestado serviços à eidade, reforçando que o foeo deve permaneeer nas dernandas

atuais da população. Foi mencionado o problema de abastecimento de água em localidades como
Ingarana, Maçarico e Maria Dias. Informou-se que o superintendente do SAAE está atuando para
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resolver a situação, embora a solução possa demorar devido a trâmites burocrálicos. Heraldo propôs, por

meio de projeto de indicação, que sejam isentas as contas de água de famílias que não receberam

fomecimento, por considerá-las injustas. O vereador Miírcio lembrou da existência de uma lei federal

que prevê abatimento de 50% parâ quem consome até 50m3 por mês, e sugeriu que o município se

adeque. O vereador apresentou também um projeto de resolução pua criar a Comenda Ednir Mai4 que

homenageará músicos do forró, especialmente no mês de junho, reconhecendo a importância da cultura

nordestina e o legado do artista limoeirense. Finalizou tratando da seleção pública municipal. Defendeu

a credibilidade do Instituto Consulpam, responsável pela organização do certame, rebatendo críticas

feitas na sessão anterior. Citou diversos concursos estaduais e municipais realizados pela banca,

incluindo da Polícia Militar, Polícia Civil e Prefeituras, e destacou que a prova escrita justifica a taxa

cobrada. Reforçou que, havendo qualquer inegularidade, existem vias legais para questionamento.

Expressou conÍiança na lisura do processo seletivo, reafirmando sua postura de acreditar na boa fe da

gestão e nâ seriedade da seleção pública. Encenando, desejou um bom feriado â todos e reiterou seu

compromisso com a população de Limoeiro do Norte. O quinto vereador, José Arimatéia de Brito,

iniciou seu pronunciamento agradecendo aos colegas, às vereadoras Samira Barroso e Elisete Duarte, âo

público presente e âos intemautas que acompanhavam â sessão. Destacou que a Casa Legislativa é o

local onde o povo tem acesso à luta dos representantes. O vereador deu ênfase à situação da comunidade

da Boa Fé, frequentemente esquecida pelo poder público e enfrentando dificuldades por falta de terrenos

públicos disponíveis. Relatou sua contribuição com a doação de terrenos para obras como escolas e

creches, e mencionou a luta para garantir a construção da praça local. lnformou que o terreno destinado

à prâça estava com pendências documentais, motivo pelo qual a gesülo municipal retirou paÍte do

material de construção. Apos diálogo com a prefeita e equipe da SOSP, houve o compromisso de que o

material seria devolvido assim qr,re o teneno fosse regularizado. O vereador reforçou que a praça da Boa

Fé está gârantida e não foi redirecionada para outrâ comunidade, contrariando boatos espalhados.

Reiterou ainda o pedido pela construção de uma quadra cobertâ na Boa Fé, destacando a necessidade

para atividades esportivas e eventos. Também abordou a situação da comunidade da Varginha, onde há

moradias em condições precárias, com ruas muito estreitâs, e cobrou atenção da gestão frente aos

investimentos em habitação anunciados pelo govemo federal. Além disso, solicitou a construção de uma

prâça com brinquedoteca e academia ao ar livre no Sítio Arraial, ressaltando a importância da atenção

ao local, Mencionou conquistas anteriores como o asfalto para a comunidade de Flores, fruto de

articulações políticas e recursos federais. O vereador também reforçou a importância de obras como a

ciclovia ligando diversas comunidades, melhoria da iluminação pública, calçamento em áreas carentes

como Sítio Jurema e reforma ou construção de quadras em outras localidades como Genipapeiro. Fez

menção aos investimentos prometidos para a região, como a duplicação da BR-116, a ponte entre

Limoeiro e Tabuleiro, e uma CEASA regional para escoamento da produção local. Ressaltou ainda a

expectativa de inauguração do curso de Medicina no município, o que evitaria a migração de estudantes

para outras eidacles. Parabenizou a prefeita pelo aniversário, desejando-lhe realizações ern beneÍicio dâ

população e solicitando empenho no atendimento das demandas populares. Finalizou parabenizando o

Sr. Nevildo Bessa por projeto de apoio aos profissionais da limpeza pública, destacando a importância
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de valorizar essa categoria. Por fim, sugeriu alteração na legislação que rege seleções e concursos,

defendendo a priorização de moradores locais nos certames municipais, estaduais e federais. Encerrou
agradecendo a todos e reaftrmando seu compromisso de seguir cobrando melhorias para a população.

Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO
DE LEI N'059/2025 de 09 de juúo de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral
Silva, "autoriza a Chefe do Poder Executivo a doar o imóvel que indica à sociedade educacional EDICE
portela ltda, mantenedora do centro universitário ateneu - LINIATENEU, e dá outras providências".

Seguindo adiante, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretáriaparafazer a leitura dos PARECERES das

comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Urbanismo, Meio Ambiente e
Agricultura e Educação, Cultura e Desporto, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÁO,
o qual foi discutido pelos vereadores Heraldo Júnior, Rubem Sérgio e Ciro Lima. Continuando, o Sr.

Presidente colocou o PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis; PROJETO
DE LEI N' 060/2025 de 02 de junho de 2025, de autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento
Farias, "fica denominada de Amarildo Praxedes de Oliveira, a praça localizada na comunidade do Setor
NH6, neste município". Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretiiria para fazer a leitura dos

PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e Urbanismo, Meio
Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Seguindo, o Sr. Presidente

colocou então o PROJETO DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual

foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos
favoráveis; PROJETO DE RESOLLIÇÃO N' 005/20L5 de i I de jurúo de 2A25, dÊ alltoria dos
vereadores Heraldo de Holanda Guimarães Júnior e Ciro Lima Queiroz Lins, " institui a'comenda
Ednir Maia', destinada a homenagear cantores, vocalistas e músicos, e dá outras providências". Seguindo,
o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Educaçito Cultura e Desporto, que emitiram
PARECERES FAVORTIVEIS. Logo após, o vereador George Vieira, realizou o pedido de urgência do
referido Projeto de Resolução. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em
DISCUSSÃO, o qual foi discurtido pelos vereadores Rubem Se.rgio de Jose Arimatéia. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÂO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis.
Continuando, o vereador Rubem Sérgio realizou o pedido de dispensa de interstício. Logo após, o Sr.

Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO, em DISCUSSÃO, e não havendo
ninguém para discutir, o Sr. hesidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO em

VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes

sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente coloeou então o PROJETO DE
RESOLUÇÃO em UNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores George Vieira,
Heraldo Júnior, José Arimatéia, Ciro Lima, Rubem Sérgio, Valdemir Bessa, José Torres e Marcio
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Michael. Procedendo, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em ÚNICA VOTAÇÃO,
o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE ente os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis. Avançando, o Sr. Presidente solicitou aos(as) demais vereadores(as), que os Projetos

Decretos Legislativos a seguir, fossem votados em um Bloco. Sendo aprovado pelos(as) vereadores(as),

o Sr. Presidente pâssou então paÍa a yotaÇão em Bloco, sendo ele das seguintes matérias: PROJETO
DECRETO LEGISLATM N' 02212025 de 09 de junho de 2025, de autoria do vereador José

Arimatéiâ de Brito; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'023/2025 de 09 dejunho de 2025,

de autoria do vereador José Arimatéia de Brito; PROJETO DECRETO LEGISLATM N"
02412025 de 09 de junho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de Brito; PROJETO
DECRETO LEGISLATM N" 025/2025 de l0 de junho de 2025. de autoria do vereador Marcio
Michael do Nascimento Farias, que "concedem título de cidadãos Iimoeirenses a pessoa que indica".

Continuando, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretríria para fazer a leitura do PARECER da comissâo:

Comissão de Legislação, Justiçâ e Redação Final, que emitiu PARECER FAVORÁVEL.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou então os PROJETOS DECRf,TOS LEGISLATIVOS em

PRIMEIRA DISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou os referidos
PROJETOS DECRETOS LEGISLATMS em PRIMEIRA VOTAÇÃO, os quais foram
APROVADOS POR UNAI\IIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos

favoráveis; PROJETO DE INDICAÇÃO N' 02r/2025 de 13 de junho de 2025, de autoria dos

vereadores Heraldo de Holanda Guimarâes Júnior e Ciro Lima Queiroz Lins, "dispõe sobre a

isenção do abatimento proporcional na fatura de água em razão da interrupção no fomecimento do

serviço e dá outras providências". Em seguida o Sr. Presidente colocou o referido PROJf,TO Df,
INDICAÇÃO em ÚNlC,l OISCUSSÂO, o qual foi discurido pelos vereadores Heraldo Júnior, George

Vieira, Larro Machado, Marcio Michael, Elisete Duârte, José Arimatéia, Ciro Lima e José Torres-

Continuando, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE INDICAÇÃO em ÚNICA VOTAÇÂO, o
qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis; PROJETO DE INDICAÇÀO N' 022t2023 de l7 de junho de 2025, de autoria do

vereador Márcio José Lopes Limâ" "indica âo Chefe do Poder Executivo Municipal a implementação
de programa anual de realização de exames de eletrocardiograma (ECG) pâra os motoristâs vinculados
ao Município de Limoeiro do Norte". Em seguida o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE
INDICAÇÃO em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi díscutido pelo vereador Márcio Lopes.

Continuando, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE INDICAÇÃO em ÚXtCl VOTAÇÀO, o
qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis; REQUERIMENTO DX MOÇÃO N'339/2025, de l7 de junho de 2025, de autoria
do vereador Márcio José Lopes Lima, " moção de apoio ao projeto d e lei 414612020, que dispõe sobre

a regulamentação da profissão de trabalhador essencial de limpeza urbana, estabelecendo direitos como
piso salarial, jomada de rrabalho, adicional de insalubridade e regras para aposenhdoria". Em seguida o
Sr. Presidente colocou o referido REQUERIMENTO DE MOÇÃO em ÚXtCn OISCUSSÃO, o qual
foi discutido pelo vereador Márcio Lopes. Continuândo, o Sr. Presidente colocou o REQUERIMENTO
DE MOÇÃO em ÚXtCa VOUçÃO, o qual foi APROVADO POR UNAIIIMIDADE entre os(as)
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vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Encerrado a ORDEM DO DIA, o Sr.

Presidente passou para o EXPEDIENTE O,l pnfStOÊXCIA, no entanto, por não haver nada a tratar,

declarou encenada a presente Sessão, do que para constar lawou-se a presente Ata.
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